# 谁制造了詹姆斯的"脑残之夏"

# 背后是些什么人 一个皇帝 3个帮倒忙的

LRM R市场经营公司——这就是詹姆斯商业团队的名称,分别取自他和他的3个朋友的名字:勒布朗·詹姆斯(LebronJames)、里查德·保罗(Richard Paul)、马维里克·卡特(Maverick Carter)和兰迪·米姆斯(Randy Mihms)。2005年,詹姆斯在炒掉曾为他赢得耐克、可克可乐等诸多大合同的前经纪人后,就与这3个人合开了这间LRM R公司,打理自己的各项事务。这3人都是詹姆斯从小玩到大的哥们,其中米姆斯与保罗没有任何商业方面的教育或者职业经历,他们更像是詹姆斯的私人助理或者说

卡特则是LRM R的CEO,也是3人中最有头脑的一个。他与詹姆斯一起在圣玛丽高中打过篮球。高中毕业后,卡特先是就读于西密歇根大学,但为了能和詹姆斯保持联系,他不惜转到了阿克伦大学,而在詹姆斯进入NBA后,他便放弃了大学学业,开始跟随"皇帝"。对此,卡特自己的解释是:"当机会出现在你面前的时候,绝对不能犹豫,而读书不用着急,因为学校永远都在那儿。"

LRM R成立之初,卡特还是为詹姆斯签下过一些大合同或者策划过一些成功的商业活动的,比如与微软的合作,与巴菲特的午餐。但是在对于詹姆斯个人形象的包装上,这个团队所能提供的帮助很有限甚至经常帮倒忙。从去年夏天的"T恤门",到他们经常穿得像个小混混一样在各种场合招摇……而今年夏天,这种"帮助"更是达到了一个极致。



**詹姆斯和**奶奶

### 一手策划"决定门"

他们的

弱智决定

7月9日,当詹姆斯通过ESPN的电视节目宣布自己加盟热火的决定后,引来无数批评声,批评的焦点也从最初的改换东家渐渐转移到他宣布的方式上,甚至连NBA总裁大卫·斯特恩都表示这是詹姆斯处理得最不妥的地方。7月28日,体育网站"deadspin.com"爆出消息称,在ESPN上宣布转会决定完全是卡特一手策划,他多次与ESPN联系,希望让詹姆斯上访谈节目公布自己的决定,至于其中是否有金钱交易就不得而知了。

## 火上浇油"感谢门"

8月2日,詹姆斯买下家乡报纸《阿克伦 灯塔报》一个整版,致信感谢阿克伦球迷,却 对克里夫兰只字未提,此举又招来诸多批 评。而他的团队非但没有为他"擦屁股",卡 特更在两天后再次在《阿克伦灯塔报》买下整 版发文:"勒布朗·詹姆斯是阿克伦人,不是克 里夫兰人,他曾为克里夫兰打球,但千万别把 阿克伦和克里夫兰混为一谈。克里夫兰人也 许会把阿克伦当成他们的郊区,但我们的感 觉完全不是这样,阿克伦就是我们自己的城 市,和克里夫兰毫无关系!"

此番言论正与詹姆斯接受《G Q》专访时如出一辙,也许在小城镇阿克伦长大的詹姆斯与他的这些伙伴一样,一直都怀着对克里夫兰的嫉妒、仇恨与自卑——所以2003年被骑士在首位选中时的勒布朗·詹姆斯内心应该是多么痛苦,所以这7年来要装出对克里夫兰的热爱是多么痛苦,所以终于离开之后,詹姆斯终于可以痛快说出心里的真实想法。从他和他的团队这一系列说法中,外界只能得出这样的结论,而过去7年的詹姆斯,又是多么虚伪?

# 

北京时间前天,ESPN提前披露了时尚杂志《G Q》9月刊 对詹姆斯的专访内容,前骑士明星竟然直言"他们(克里夫兰) 从来就看不起我们。所以在我的成长过程中,我一直都痛恨克里夫兰!"

从7月初通过电视直播节目宣布加盟热火的决定开始, 到被媒体提前公布这番针对克里夫兰的不友好言论,勒布朗·詹姆斯这一个夏天的一系列言行完全配得上"匪夷所思" 4个字。

按理来说,像詹姆斯这样的超级巨星,他的所有公开活动或者采访,都应该有专业的团队来打理和铺垫,以防任何不妥或者负面出现,为什么詹姆斯却一而再、再而三地说错话,做错事?也许了解一下他身后的商业团队,就会知道原



人们都在谈论勒布朗,你们得搞清楚,想拿他跟斯科蒂 (皮蓬)比,他连比的资格都没有。 —— 罗德曼

勒布朗(詹姆斯)在电视上宣布加盟球队的时候,我没有看直播,当时我正和我的孩子待在一起,所以没有时间去看。(你也没看?)哦,那说明你和我一样很成熟。

----- 奥尼尔

### 他们的脑残行为 为人不齿坑球迷

除此之外,卡特本人在这个夏天所做的一件事也让许多球迷所不齿:7月初,一个名叫瓦妮莎·罗宾逊的女孩称自己花5美元买了件镶满钻饰的詹姆斯23号球衣,当时她以为那些都只是人造饰品,结果今年请人做了鉴定才知道全部是真的钻石,价值至少一万美元。罗宾逊于是把这件衣服拿到EBAY上去拍卖。结果几天后的一个晚上,她接到一个名为凯瑟琳的女人的电话,她说自己是卡特的妈妈,正和詹姆斯等人在一起,并暗示詹姆斯很希望花大价钱买下那件球衣,让罗宾逊带着球衣去她的家。

当罗宾逊与妈妈驱车赶到凯瑟琳家时,却 发现詹姆斯并不在那里,只有卡特和他的妈妈 以及另外七八个人。他们在看了罗宾逊的球衣 后直言那上面的许多饰物都是凯瑟琳的,然后 声称罗宾逊是个小偷并威胁报警,在罗宾逊和 妈妈试图离开时,那些人连威逼加武力,硬生生 抢走了那件衣服上的数件饰品。

#### 匪夷所思找巫师

不久前,著名的八卦网站TMZ又登出詹姆斯和他的这帮朋友一起去拜访一位巫师,"皇帝"说已经聘请了此人为他的"心灵导师",也许他和他的团队真的需要一个导师来指引方向,因为现在,他们已经完全不知道自己在做什么、需要什么———只是,一个巫师?

詹姆斯团队接受奥巴马召见

### 【酷评】

### 下一个迈克·泰森?

福克斯新闻网的NBA专栏作家贾森·维特洛克(Jason W hitlock)不久前曾抛出过一个有趣观点:"勒布朗·詹姆斯已经不可能成为迈克尔·乔丹了,他现在倒是越来越像迈克·泰森。"因为"两个人都拥有天赋的出众身体,但同时也拥有总也不成熟的大脑"。

由身边的好友甚至亲戚组成自己的商业团队, 这很正常,詹姆斯成名之后不忘旧情、提携朋友,也值 得称道。但问题是,这些朋友是否真正具有商业和形 象管理方面的能力、是否真的是在为自己服务而没有 别的私心,已近26岁的詹姆斯应该懂得判断。

有一个总与身边人乱搞关系的妈妈、有一帮经常有些混混作为的朋友——想象一下他的生长与生活环境,就很容易理解他妈妈如何在他耳边"教导"他:"你只有在困难中,才会认出人的真实本性。"所以詹姆斯在微博上说他记住了这个夏天所有说他坏话的人,你也很容易想象他和他的那帮在阿克伦长大的穷孩子,现在如何嘲笑克里夫兰人。

一个身边尽围绕着只会对他阿谀奉承的团队的"皇帝",现在似乎已经听不进任何反对的意见,他目前所想的,也许就是拿一个总冠军,这个总冠军似乎就能解决他的一切问题:补弃缺失的那一块自信拼图、让质疑他的人闭嘴。但真的能吗?即使他拿到了,仍然会被认为是抱了韦德的大腿,仍然要面对怀疑和不屑。所以现在,他最缺的其实不是一个冠军,而是导师————不是巫师,一群真正能帮助他、给他正确意见的人。在此之前,他可以去向大卫·斯特恩、向他的专业的经纪人及其公司、甚至向耐克、向乔丹、向巴克利请教,相信这些人都愿意和能够给他正确的心灵指引。或者说,他的确应该列出一份这个夏天批评过他的人的名单,然后一一咨询,因为这些人所能教给他的,一定比他的那个团队以及那位心灵导师多得多。专题撰文 黑鸭